



EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014

Edital de Retificação – 01/2014

A Prefeitura do Município de Valinhos, Estado de São Paulo, através do IBFC – Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital 01/2014, referente aos requisitos dos cargos de **Engenheiro de Segurança do Trabalho** e **Professor II – Professor de Educação Física**.

1.1. Tabela I – Requisito do Cargo de Engenheiro de Segurança do Trabalho

Onde se lê:

CARGOS	SECRETARIA	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BASE
Engenheiro em Segurança do Trabalho	Saúde	1	-	40h	Superior completo em Engenharia de Segurança do Trabalho, devidamente reconhecido pelo MEC e registro no órgão competente.	3.255,26

Leia-se:

CARGOS	SECRETARIA	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BASE
Engenheiro em Segurança do Trabalho	Saúde	1	-	40h	Superior Completo em Engenharia e diploma ou certificado de conclusão de curso de especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho, nível de pós-graduação Lato Sensu, fornecidos por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e Registro no órgão competente.	3.255,26

1.2. Tabela I – Requisito do Cargo de Professor II – Professor de Educação Física

Onde se lê:

CARGOS	SECRETARIA	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BASE
Professor II – Professor de Educação Física	Educação	2	-	20h	Formação superior em curso de licenciatura plena, com habilitação específica na área ou outra graduação correspondente às áreas de conhecimentos específicas do currículo, com complementação pedagógica nos termos da legislação vigente.	15,13 p/ hora-aula

Leia-se:

CARGOS	SECRETARIA	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BASE
Professor II – Professor de Educação Física	Educação	2	-	20h	Formação superior em curso de licenciatura plena, com habilitação específica na área ou outra graduação correspondente às áreas de conhecimentos específicas do currículo, com complementação pedagógica nos termos da legislação vigente e Registro no órgão competente	15,13 p/ hora-aula

E, para que não se alegue desconhecimento, expede-se o presente Edital, publicado no site: www.ibfc.org.br e na Imprensa Oficial do Município.

Valinhos, 18 de Setembro de 2014.